
ПРОТОКОЛ №3 

 

від 26.03.2025 р.      м. Заводське 

        Миргородський р-н 

        Полтавська обл. 

 

 

Засідання приймальної комісії 

ВСП «Лохвицький механіко-технологічний фаховий коледж  

Полтавського державного аграрного університету» 

 

Присутні: 

  

Мусієнко Л. О., Мірошник В. О., Олефір А. М., Марченко С. А. 

Лисенко М. О., Байрак Ю. М., Супрович Т. В., Бутко Л. О., Кузьменко Л. В. 

Общий С. А. Захарченко В. О., Ястреба Т. Ю. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 
 

1. Про створення підрозділів Приймальної комісії. 

2. Розгляд Положення про Апеляційну комісію. 

3. Про Порядок проведення індивідуальної усної співбесіди  при вступі 

до ВСП «Лохвицький механіко-технологічний фаховий коледж Полтавського 

державного аграрного університету» у 2025році. 

4. Про Вимоги до мотиваційних листів та критерії оцінювання 

мотиваційних листів при вступі на навчання до ВСП «Лохвицький механіко-

технологічний фаховий коледж Полтавського ДАУ» у 2025 році. 

 

1. Слухали: Мусієнко Л. О. – голову Приймальної комісії, яка 

запропонувала з метою забезпечення роботи Приймальної комісії згідно 

Правил прийому до ВСП «Лохвицький механіко-технологічний фаховий  

коледж Полтавського державного аграрного університету» в 2025 році, 

затверджених на підставі рішення Вченої ради Полтавського державного 

аграрного університету  (протокол від 25.03.2025р. №8)  створити комісії по 

співбесіді з математики на базі повної і базової середньої освіти: 

БУГЛАК Анатолій Іванович – голова комісії, викладач циклової комісії 

хімічних та природничо-математичних дисциплін ВСП «Лохвицький 

механіко-технологічний фаховий коледж Полтавського державного 

аграрного університету»; 

ГОРОБЕЦЬ Борис Федорович – член комісії, викладач циклової комісії 

хімічних та природничо-математичних дисциплін ВСП «Лохвицький 

механіко-технологічний фаховий коледж Полтавського державного 

аграрного університету». 

 



Створити фахові атестаційні комісії:  

за спеціальністю 133 Галузеве машинобудування: 

ВОСПІТАННІК Олександр Валентинович – голова комісії, викладач 

циклової комісії механічних дисциплін ВСП «Лохвицький механіко-

технологічний фаховий  коледж Полтавського державного аграрного 

університету»; 

КАЦЬКА Олена Володимирівна – член комісії, викладач циклової 

комісії механічних дисциплін ВСП «Лохвицький механіко-технологічний 

фаховий  коледж Полтавського державного аграрного університету». 

за спеціальністю 181 Харчові технології: 

БУГЛАК Оксана Михайлівна - голова комісії, викладач циклової 

комісії технологічних дисциплін ВСП «Лохвицький механіко-технологічний 

фаховий коледж Полтавського державного аграрного університету»; 

СУПРОВИЧ Тетяна Володимирівна – член комісії, викладач циклової 

комісії технологічних дисциплін ВСП «Лохвицький механіко-технологічний 

фаховий  коледж Полтавського державного аграрного університету». 

1. Для вирішення спірних питань і розгляду апеляцій абітурієнтів 

створити апеляційну комісію в складі:  

МІРОШНИК Вікторія Олександрівна – голова апеляційної комісії, 

заступник директора з навчальної роботи ВСП «Лохвицький механіко-

технологічний фаховий  коледж Полтавського державного аграрного 

університету»; 

КРИВОБОК Наталія Сергіївна – вчитель математики Заводського 

ліцею №2 Заводської міської ради Миргородського району за погодженням з 

відділом освіти Заводської міської ради; 

СТЕЛЬНИК Оксана Михайлівна – вчитель української мови 

Заводського ліцею №1 Заводської міської ради Миргородського району за 

погодженням з відділом освіти Заводської міської ради. 

 

2. Слухали: Мірошник В. О. – заступника голови Приймальної 

комісії про розгляд Положення про Апеляційну комісію ВСП «Лохвицький 

механіко-технологічний фаховий коледж Полтавського державного 

аграрного університету» 

Вирішили: розглянути і схвалити Положення про Апеляційну комісію 

ВСП «Лохвицький механіко-технологічний фаховий коледж Полтавського 

державного аграрного університету» 

 

3. Слухали: Мірошник В. О. – заступника голови Приймальної 

комісії, яка доповіла про Порядок проведення індивідуальної усної 

співбесіди при вступі до ВСП «Лохвицький механіко-технологічний фаховий 

коледж Полтавського державного аграрного університету» у 2025 році. 



Вирішили: затвердити Порядок проведення індивідуальної усної 

співбесіди при вступі до ВСП «Лохвицький механіко-технологічний фаховий 

коледж Полтавського державного аграрного університету» у 2025 році, 

оприлюднити на веб-сайті закладу освіти. 

 

4. Слухали: Мірошник В. О. – заступника голови Приймальної 

комісії, яка доповіла про Вимоги до мотиваційних листів та критерії 

оцінювання мотиваційних листів при вступі на навчання до                         

ВСП «Лохвицький механіко-технологічний фаховий коледж Полтавського 

ДАУ» у 2025 році, розглянуті та схвалені на засіданні циклової комісії 

гуманітарних та соціально-економічних дисциплін протокол від        

28.03.2025 р. №7. 

Вирішили: ухвалити Вимоги до мотиваційних листів та критерії 

оцінювання мотиваційних листів при вступі на навчання до ВСП 

«Лохвицький механіко-технологічний фаховий коледж Полтавського ДАУ» у 

2025 році, оприлюднити на веб-сайті закладу освіти. 
  

 

 

 

 

 
Голова Приймальної комісії         Ліана МУСІЄНКО 

 

 

Відповідальний секретар  

Приймальної комісії       Аліна ОЛЕФІР 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


